

英国政府向伊朗索赔百万英镑

就冲击英使馆事件,伊朗外长再次道歉

名画遭毁坏,财产被洗劫。英国政府4日说,伊朗示威者上月底冲击英国大使馆给英方造成经济损失大约100万英镑,英国将向伊朗政府如数“索赔”。伊朗外交部长阿里·阿克巴尔·萨利希再次向英国“致歉”。

英国《星期日电讯报》援引英国外交部消息报道,英国国会要求伊朗赔偿英国使馆及宿舍财产蒙受的经济损失。

上月29日,数千伊朗人在英国大使馆门前

示威,抗议英国对伊朗施加新一轮单边金融制裁。示威过程中,数百人冲入大使馆内,设施和财产据称受到破坏。示威者还闯入德黑兰城北的英国使馆员工宿舍,据称不少财产遭“洗劫”。

《星期日电讯报》报道,使馆内地毯、家具、办公用品等遭破坏,一些使馆车辆被示威者点燃。使馆员工宿舍内首饰等私人财产被示威者抢走。

英国记者描述,使馆墙上悬挂的一幅维多

利亚女王画像被撕成两半,爱德华七世国王画像遭“斩首”。报道称,许多受损画作“价值不菲”。

同一天,伊朗外交部长阿里·阿克巴尔·萨利希通过德国外交官“传声”,表达对英国使馆遭冲击事件的歉意。

法新社援引德国外交部消息报道,萨利希出席在德国城市波恩举行的阿富汗问题国际会议前与德国外长吉多·韦斯特韦勒会面。

德国外交部在一份英文声明中说:“谈及德

黑兰英国使馆受冲击,伊朗外长表达深深歉意,他保证会尽全力避免类似事件再次发生。”

此前,英方认定伊朗政府暗中支持示威者冲击使馆。英国驻伊朗大使多米尼克·奇尔科特3日说,如果没有“伊朗政府的默许和支持”,这一事件不可能发生。他指认,伊朗政府策动伊朗民兵组织“动员穷人”冲击使馆。而伊朗方面否认这一说法,称这一事件为示威者自行发起,示威者一些行为“超越法律底线”。 **新华社发**



阿富汗发生自杀式袭击 约50人死亡 150人受伤

据新华社电 阿富汗警方6日说,阿首都喀布尔市中心当天中午发生一起自杀式爆炸袭击事件,造成超过50人死亡,150人受伤。

阿富汗塔利班随后发表声明,否认制造

这次袭击。

喀布尔警官穆罕默德·查希尔告诉记者,袭击发生时,数以百计的阿富汗民众正在喀布尔市中心一个宗教圣地举行阿舒拉节纪念活动。

目前,尚未有任何人和组织宣称对袭击事件负责。

自今年5月1日起,阿富汗塔利班发动代号为“巴达尔”的攻势,多次袭击北约驻阿部队、阿富汗国家安全部队和阿政府高级官员。

因煽动利比亚人造反 卡扎菲女儿被阿尔及利亚拘禁

在阿尔及利亚避难的卡扎菲女儿阿伊莎,因一再发表煽动利比亚人民造反的言论被阿尔及利亚有关当局带走,被单独拘禁在一个秘密地点。

“今日伊斯兰网”报道说,阿尔及利亚政府出于人道主义考虑,收留了卡扎菲妻子和他的两个儿子穆罕默德·汉尼拔以及女儿阿伊莎,并要求他们作为阿尔及利亚的客人不要随便发表政治性讲话。但阿伊莎一再违反规定,通过在叙利亚的“舆论卫视台”发表录音讲话,呼吁利比亚人民行动起来,推翻现政权,引起阿尔及利亚政府的极大不满。

阿尔及利亚外交部发言人欧马尔发表声明说,“对阿伊莎的言行表示极大愤怒,我们收留了她,而她却不尊重我们的规定,发表我们不能接受的讲话,我们的忍耐是有限度的,必须对她采取限制措施。”

阿尔及利亚安全机构负责人穆拉伊特别强调,“从本月1日起,我们已将阿伊莎带到一个远离她在阿尔及利亚家人的地方,切断了她与外界的任何联系,更不允许她接触任何媒体,她被单独软禁在一个秘密地点。同时警告在阿尔及利亚的卡扎菲其他家人必须作为客人安分守己地生活。” **宗和**

保加利亚足球先生评选 总理得票比曼联球星还多

鲍里索夫很有自知之明:这是一次抗议投票

据英国媒体12月5日报道,据初步统计,在2011年保加利亚足球先生评选中,52岁的保加利亚总理鲍里索夫击败效力于曼联的30岁前锋贝尔巴托夫。

鲍里索夫总理平时在一支名叫维托沙的业余球队效力。他目前获得44%的投票,贝尔巴托夫的得票为24%。此前,贝尔巴托夫已经连续7年获得保加利亚足球先生称号。

鲍里索夫5日承认,被提名为这个国家最好的足球运动员是有点过了。他说这是一次抗议投票,人们不满意保加利亚的足球状况以及匮乏的资金,所以将票投给他。

“这次投票不能说明鲍里索夫是最好的足球运动员,而说明了保加利亚足球需要改革,需要用不同的经营模式进行管理,”鲍里索夫表示,“足球以及保加利亚其他运动项目都面临着严峻的挑战,不仅仅是缺乏资金的问题。” **微言**

东京市长谈日美关系

日本就是美国的情妇

据日本媒体4日报道称,日本东京都知事(东京市长)石原慎太郎近日在一场记者招待会上谈及日美关系时说:“迄今为止,日本一直是美国的小老婆。不要说日本精神,就连国家、民族的自主性都被剥夺了,坦率地说,(日本)就是美国的情妇。”此番言论在日本引起一片哗然。



石原慎太郎 现年78岁,一直否认日本在军国主义时代所犯下的各种罪行。

称二战投降“很混蛋”

据报道,本月8日,日本将迎来太平洋战争爆发70周年的日子,石原就此发表了上述观点。

石原还表示,日本当时宣布无条件投降真是“很混蛋的事”,德国在宣布投降时“都是有条件的”。而《纽约时报》当时在报道德国和日本投降时,做的报道也是很有差别。在报道德国投降时,称“德国人是优秀的民族,美国能够帮助他们战后复兴”。而在报道日本投降时,不仅配了一幅十分丑陋的纳粹妖魔的漫画,并指出“必须将日本的牙齿彻底拔除,然后解体”。

石原最后还说:“我们被美国已经欺负得很多了,如今也是这样。而最大的祸首就是日本外务省,像个胆小鬼。”

网友赞骂参半

在日本著名网站上,很多人指责石原“失言”、“应尽快辞职”,但也有网友对他表示支持,称“只有石原慎太郎一语中的”。

尽管石原对日美关系有此番见解,但日本国民仍对美国很有好感。据日本共同社媒体4日报道,日本内阁3日公布有关外交民意调查的结果显示,“对美国有亲近感”的国民人数上升至82%,创下1978年调查实施以来的最高纪录。调查称,主要原因是国民认为美军在东日本大地震中实施了“盟友作战”。

而调查中,“对中国有亲近感”的日本国民人数只占26.3%,与去年中日撞船事件后的比例相比,有所回升,但人数比例还是较低。 **据《信息时报》**

恒丰投资 股票、期货配资
68888350/68888351

大额快贷
车贷、房贷、中小企业应急拆借
各种疑难贷款、收汇票
18603718051

腰间盘突出一绝
民间良方适用于腰间盘突出、颈椎病、强直性脊柱炎、骨质增生、骨刺、全身疼痛麻木,使许多重病的患者恢复了健康,免费试用,十年复发免费。
诚征50名久治不愈的患者免费试用/详询:0371-53779081

现房抵押 银行利率
按揭房再贷款,三日放款
13676951568

合法解决纠纷
个人欠款、工程款、当天解决 13137109970

郑州维情 婚姻服务
婚姻危机挽救 夫妻矛盾调解 保家卫婚维权
代查外遇真相 代分离第三者 快速协议离婚
网址: www.zzweiqing.com 热线: 63352728

讨债调查
正规注册,已解决企业个人经济纠纷万余起,专清工程款、货款、三角帐、死帐,诚信快捷 61515110 成后付费

玩转手机,娱乐有礼
娱乐礼品大放送,你发我送乐融融,移动用户编辑2或9到10620009即可参与,超值大奖等你拿! 1元/条, 0371-60223365